
1^ PROVA SCRITTA – BUSTA “A” 
 
 

 

QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1  
(da rispondere in un massimo di 10 righe) 

 
 

Il candidato illustri i delitti dei pubblici ufficiali contro la Pubblica Amministrazione previsti dal codice 

penale. 
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2  
(da rispondere in un massimo di 10 righe) 

 
 

Il candidato tratti dei reati previsti dal codice della strada. 
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 3  
(da rispondere in un massimo di 10 righe) 

 
 
 

Il candidato illustri il rilievo di un sinistro stradale. 
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